КРАТКАЯ ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПРОГРАММЫ

1. Возрастные и иные категории детей, на которых ориентирована Программа
Дошкольный возраст — яркая, неповторимая страница в жизни каждого человека. Именно в этот период начинается процесс социализации, устанавливается связь ребенка с ведущими сферами бытия: миром людей, природы, предметным миром. Происходит приобщение к культуре, к общечеловеческим ценностям. Закладывается фундамент здоровья. Дошкольное детство — время первоначального становления личности, формирования основ самосознания и индивидуальности ребенка. Программа ориентирована на детей дошкольного возраста (с 1 года до 8 лет), а также на детей, имеющих ограниченные возможности здоровья (ОВЗ) в речевом развитии. 
Цель программы — создать каждому ребенку в детском саду возможность для развития способностей, широкого взаимодействия с миром, активного практикования в разных видах деятельности, творческой самореализации. Программа направлена на развитие самостоятельности, познавательной и коммуникативной активности, социальной уверенности и ценностных ориентаций, определяющих поведение, деятельность и отношение ребенка к миру.

2. Используемые Примерные и иные программы

Образовательный процесс в МАДОУ строится на основе Примерной образовательной программы дошкольного образования «Детство» авторы Т.И.Бабаева, А.Г.Гогоберидзе, О.В. Солнцева и др. Ориентирована на детей с 1 года до 8 лет. 
Цель Программы: разностороннее развитие детей дошкольного возраста с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей, в том числе достижение детьми дошкольного возраста уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования, на основе индивидуального подхода к детям дошкольного возраста и специфичных для детей дошкольного возраста видов деятельности. 

Цели и задачи организации работы  с детьми раннего возраста (1–3)
Педагогическая поддержка поисково-практической активности – готовности исследовать предметы ближайшего окружения, действовать самостоятельно, в сотрудничестве со взрослыми и сверстниками (вместе или рядом). Развитие пассивного и активного словаря, готовности использовать речь для выражения своих желаний, чувств. Воспитание культурно-гигиенических навыков и навыков самообслуживания. Воспитание интереса к разным видам двигательной активности. Поддержка позитивного эмоционального состояния, физического благополучия.
Цели и задачи организации работы  с детьми младшего дошкольного возраста (3–5)
Содействие дальнейшему развитию поисково-практических действий: расширение арсенала исследовательских способов, обучение способам фиксирования с помощью знаков, слов, схем своих действий, свойств и признаков предметов, результатов действий.
Развитие инициативы и активности в речевом общении. Формирование первичного опыта рефлексии (самопонимания, самопрезентации). Стимулирование развития различных форм речевого творчества. Развитие двигательных навыков и умений. Воспитание интереса к разным видам двигательной активности. Формирование навыка элементарного саморегулирования активности. Формирование первого опыта участия в спортивной жизни ДОУ. Знакомство с основами безопасности. Приобщение к ценностям здорового образа жизни. 
Цели и задачи организации работы  с детьми старшего дошкольного возраста (5–7)
Поддержка развития познавательной инициативы и активности. Содействие формированию целостного образа интересующих детей предметов, явлений, отношений. Развитие навыков рефлексивности.
Развитие двигательных навыков и умений. Развитие физических качеств (силы, ловкости, быстроты, выносливости). Развитие навыков самоорганизации, самопонимания, самопрезентации. Воспитание привычек здорового образа жизни. Приобщение к спортивной жизни города, страны.

Примерная парциальная образовательная программа «Детство с родным городом» авторы Т.И.Бабаева, А.Г.Гогоберидзе, О.В. Солнцева и др. Ориентирована на детей с 5 до 7 лет.
Цель: обеспечение эмоционального благополучия ребёнка и взрослого;
             привитие уважения к традициям и истории народной культуры родного города.
Задачи:
1. 1.Формирование представления о Родине как месте, где человек родился и страны, где он живет.
1. Воспитание чувства привязанности к своей малой родине, гордости за нее, восхищение ее красотой.
1. Развитие у дошкольников способности эмоционально-эстетического восприятия окружающего мира.
1. Воспитание потребности узнавать о культурных и природных ценностях родного края, беречь и охранять их.
1. 5.Воспитание уважения к людям труда, знаменитым землякам.
1. Расширение кругозора детей на основе материала, доступного их пониманию

«Программа  логопедической работы  по  преодолению фонетико-фонематического недоразвития детей» Т.Б.Филичевой, Г.В.Чиркиной,  Т.В.Тумановой  (5-7). Основными направлениями работы являются:
1. формирование полноценных произносительных навыков
1.  развитие фонематического восприятия, фонематических представлений, доступных возрасту форм звукового анализа и синтеза

Для детей с ОВЗ (на основании заключений ПМПК) «Программа логопедической работы по преодолению общего недоразвития речи» (I, II и III уровень речевого развития).
Цель программы:
     Обеспечение системы средств и условий для устранения речевых недостатков у детей дошкольного возраста с общим недоразвитием речи и осуществления своевременного и полноценного личностного развития, обеспечения эмоционального благополучия посредством интеграции содержания образования и организации взаимодействия субъектов образовательного процесса. 
Основные задачи коррекционного обучения:
1.    Устранение дефектов звукопроизношения   и развитие фонематических процессов.
2.    Развитие навыков звукового анализа  и синтеза.
3.    Уточнение, расширение и обогащение  пассивного и активного словаря.
4.    Формирование лексико-грамматического строя речи.
5.    Развитие связной речи старших дошкольников.
6.    Развитие коммуникативности, успешности в общении.
 
3.  Характеристика взаимодействия педагогического коллектива     с семьями воспитанников
Одним из важных принципов реализации программы является совместное с родителями воспитание и развитие дошкольников, вовлечение родителей в образовательный процесс ДОО. При этом сам воспитатель определяет, какие задачи он сможет более эффективно решить при взаимодействии с семьей, как поддерживать с родителями деловые и личные контакты, вовлекать их в процесс совместного воспитания дошкольников.
           Максимальная открытость образовательной деятельности направлена на становление партнёрских взаимоотношений педагога с родителями. 
Основные принципы работы  с родителями:
1. Принцип активности и сознательности – участие всего коллектива ДОУ и родителей в поиске современных форм и методов сотрудничества с семьей;
1. Принцип открытости и доверия – предоставление каждому родителю возможности знать и видеть, как развиваются и живут дети в детском саду;
1. Принцип сотрудничества - общение «на равных»; совместная деятельность, которая осуществляется на основании социальной перцепции и с помощью общения;
1. Принцип согласованного взаимодействия - возможность высказывать друг другу свои соображения о тех или иных проблемах воспитания;
1. Принцип воздействия на семью через ребенка – если жизнь в группе эмоционально насыщена, комфортна, содержательна, то ребенок обязательно поделится впечатлениями с родителями.
Дошкольное учреждение выступает в роли активного помощника семье в обеспечении единого образовательного пространства «детский сад–семья–социум»..
Дошкольное учреждение постоянно изучает и влияет на формирование образовательных запросов родителей, проектирует условия для их удовлетворения. Родители постепенно становятся единомышленниками и профессиональными помощниками педагогов.
Наше дошкольное учреждение выработало индивидуальную тактику взаимодействия с родителями в образовательном процессе по направлениям:
• Информационно-аналитическое:
Интерактивные формы работы: проведение опросов, анкетирование,  консультации специалистов.
• Познавательное:
Педагогическая библиотека для родителей.
• Наглядно-информационное:
«Дни открытых дверей», информационные стенды, сайт ДОУ.
• Досуговое
Совместное проведение досуга, выставки семейных творческих работ, конкурсы,  проекты, семейные спортивные мероприятия.
Педагоги детского сада изучают специальную литературу по проблемам общения, проводят тренинги для родителей, используют видео- и  фотоматериалы, фиксирующие самостоятельную игровую деятельность. В тесном взаимодействии с родителями педагоги проводят диагностику развития ребенка, планируют образовательный процесс, создают развивающую игровую среду.
Педагоги рассказывают о достижениях ребенка, о задачах, стоящих перед ним, и получают такую же информацию от родителей. Двусторонний поток информации, знаний и опыта, партнерский характер взаимодействия делает сотрудничество более успешным.
Такая работа развивает позитивное общественное мнение об учреждении, повышает спрос на образовательные услуги, обеспечивает доступность качественных образовательных услуг, улучшает подготовку к более легкой адаптации к новой социальной среде.
Реализация целей и задач Программы обеспечивается в ходе разнообразных образовательных событий: интегрированных комплексно-тематических образовательных проектов, тематических дней, социальных акций, праздников и др. преимущество отдается свободной самостоятельной 
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